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A

Bompoc Ha/uaer

HMeeTcs i B OpraHU3alliy MEHIO?

A) 1a, 11 BCceX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKUMOB
(GYHKIMOHAPOBAHUS OpraHU3aIM1 Lo

b) na, Ho 6e3 ydeTa BO3pacTHBIX TPyl

B) mer

BreiBerieHo a1 MUKIHYHOE MEHIO I O3HAKOMJICHHS POOUTENEH U
nerei?

A) nma o]

b) ner

BriBelieHo H eXeIHEBHOE MEHIO MJII 03HAKOMJIEHUS POAUTENEH U
neTei?

A) na LG

b) mer

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI O¥0A 7!

A) na, o BceM THAM g

b) HeT, IMeIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE JHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpellieHHBIe OIIF0/1a ¥ POy KThI

A) nma, mo BceM JHSIM &>

E) HET, UMCIOTCs IOBTOPEI B CMEXKHBIE THHU

CoOOTBETCTBYET JIU perilaMeHTUPOBAHHOE ITUKITMYHOE MEHIO
KOIIMYECTBO IIPHEMOB TTHIIH PEXUMY QYHKIIHOHUPOBAHUS
OpraHM3aIiu?

A) na 23

b) met

ECTh JT1 B OpraHU3alldK IPHKA3 O CO3NaHUK U MOPSAIKe PabOThI
Opakepa)KHOH KOMHCCHH?

A) na u

b) mer

OT BCex 1M NapTHii IPUTOTOBIEHHBIX GIE0/ CHUMaeTcsi Gpakepax?

A) na Dp

b) mer

| IepHo/i He MeHee MecsAa)?

BEIIBIAIACH U GaKTH He JIOIMyCKa K pealusalyy 0o 1
[IPOYKTOB IO pe3yIbTaTaM paboThl 6paKepaKHON KOMHCCHH (32




A) na

b) mHet

10

Co3/1aHbI I YCIIOBHUSA IS OpTaHU3alldK TUTAHUS JIeTel ¢ yIeTOM
ocobeHHOCTEH 3M0pOBbhs (CaxapHbIi [uabeT, NHUIIeBble alIeprin)?

A) ma

b) net

11

ITpoBoauTcs i ybopka MOMEIIeHUH mocie Kaxoro nprueMa
TTALITA? :

A) nma

én.

b) mer

12

KauecTBeHHO 11 TpoBeieHa YOOpKa MOMEIEeHUH I IprueMa
UM HA MOMEHT paboThl KOMUCCHH ?

A) ma

b) mer

13

OO6HapyXKUBAJIUCH JTM B TOMEIIEHUSX I IIpreMa MUIIH
HaceKOMBIe, TPBI3YHBI U CIeIbl UX KU3HEIeATCIbHOCTH !

A) ma

b) Her

HE/ -

14

Co31aHEbI U YCITOBHS [Ts1 COOIOIEHNS IETEMU IPaBUI THYHOU
TUTUEHBI?

A) ma

b) Her

15

BrrsaBnsanuch i 3aMedaHus K COOIIOIEHUIO JEeThbMHU MPaBUIT
JIAYHOU TUTHUEHBI?

A) nma

b) Het

Lt

16

BEIABIAINCE JTU TIPU CpaBHEHUU peaii3yeMOro MEHIO C
YTBEP)KIEHHBIM MeHIO (haKThl HCKITIOYEHHs OTAEIBHBIX OO/ U3
MEHIO?

A) na

b) mer

17

VMenu v GaKThl BEIIAYH JETSIM OCTHIBIIEH IHAIIH?

A) na

b) mer




